

Самоанализ деятельности Управляющего совета ГБОУ Школа Перспектива за 2016-2017 учебный год

Управляющий совет ГБОУ Школа Перспектива является органом коллегиального государственно-общественного управления образовательной организации. Управляющий совет представляет, выражает и защищает интересы всех участников образовательного процесса, обладает управленческими полномочиями по решению вопросов функционирования и развития школы.

В ноябре 2016 года Управляющий совет успешно прошёл процедуру добровольной аккредитации на соответствие Стандартам деятельности Управляющего совета. В декабре 2016 г состоялись перевыборы в связи с окончанием действия полномочий членов Управляющего совета. В состав Управляющего совета в 2016-2017 учебном году входило 20 человек.

Целью работы Управляющего совета было содействие созданию в школе эффективных, безопасных условий организации образовательного процесса.

За прошедший период состоялось всего 6 заседаний Управляющего совета, из них 3 – дистанционно. Заочная форма обсуждения и принятия решений использовалась в 2016-2017 учебном году впервые; обеспечила вовлеченность всех членов Управляющего совета в рабочий процесс и показала себя эффективной.

В 2016-2017 учебном году наряду с основными комиссиями Управляющего совета: организационно-правовой комиссией, комиссией по финансово-экономической деятельности, комиссией по образовательному процессу, комиссией по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, комиссией по осуществлению контроля за организацией питания, - были созданы и функционировали комиссия по вопросам образования детей с ОВЗ и инвалидностью, комиссия по ремонту и благоустройству помещений и прилегающей территории, комиссия по безопасности, комиссия по охране здоровья обучающихся, комиссия по развитию молодёжи. Работу новых комиссий Управляющего совета можно оценить как удовлетворительную. Эффективность их деятельности можно увеличить за счет повышения компетентности членов Управляющего совета в вопросах, рассматриваемых данными комиссиями и привлечения к участию в работе комиссий профильных специалистов.

За прошедший период надо отметить возросшую эффективность работы и интерес к общественной деятельности у членов Управляющего совета – представителей обучающихся, которые регулярно участвовали в проекте «Субботы активиста», семинарах по школьному самоуправлению, были задействованы во всех школьных мероприятиях и акциях, работе летнего лагеря на базе школы. Развитие ученического самоуправления

необходимо сделать одной из основных задач работы Управляющего совета.

План работы Управляющего совета в 2016-2017 учебном году был составлен таким образом, чтобы в полном объеме охватить ключевые направления деятельности школы.

Подробный отчет о работе комиссий и деятельности Управляющего совета приведен в Годовом отчете Управляющего совета ГБОУ Школа Перспектива за 2016-2017 учебный год.

В 2016-2017 учебном году продолжила работу Общественная приёмная Управляющего совета. Обращения и вопросы членам совета также поступали на электронную почту Управляющего совета. Это позволило всесторонне выявить потребности участников образовательной деятельности и оперативно рассмотреть актуальные вопросы и возникавшие проблемы.

Управляющий совет осуществлял свою деятельность в непосредственном контакте с Советом родителей, Педагогическим советом и Советом обучающихся. Такая систематическая работа по координации совместных решений, принимаемых родительской общественностью, педагогическими работниками и обучающимися позволила качественно решать актуальные вопросы деятельности школы.

Решения Управляющего совета своевременно доводились до сведения всех участников образовательного процесса на заседаниях школьных советов, родительских собраниях, публиковались на сайте школы. Впервые в 2016-2017 учебном году заседания УС транслировались в онлайн-режиме, что обеспечило оперативность информирования общественности о решениях Управляющего совета и позволило реализовать принцип открытости деятельности Управляющего совета.

План работы Управляющего совета на 2016-2017 учебный год был полностью реализован. В 2016-2017 учебном году отмечен рост активности членов Управляющего совета. Работу Управляющего совета за прошедший период можно признать эффективной.

Следует рекомендовать комиссиям Управляющего совета ГБОУ Школа Перспектива поддерживать развитие ученического самоуправления, привлекать к работе комиссий профильных специалистов, активно участвовать в мероприятиях по повышению компетентности членов Управляющего совета.

Председатель Управляющего совета
ГБОУ Школа Перспектива
Карпенко Олеся Сергеевна

